



Gmina Godów

ul. 1 Maja 53
44-340 Godów
tel. +48 32/ 476 50 65
tel./fax +48 32/ 476 51 00

Godów, dnia 28.06.2018

Nr sprawy FZ-ZP.271.1.7.2018

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „**Kredyt długoterminowy dla Gminy Godów**”.

Pytanie:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia pkt 3 SIWZ Zamawiający wymaga, aby dyspozycja składania była w formie elektronicznej na wskazany adres mailowy. Czy Zamawiający dopuszcza, aby dyspozycje składane były w formie elektronicznej za pośrednictwem bezpłatnie udostępnionego systemu bankowości internetowej?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ.

Pytanie:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia pkt 3 SIWZ Zamawiający zastrzega możliwość zmiany harmonogramu oraz wydłużenie okresu kredytowania. Wydłużenie okresu kredytowania jest istotną zmianą umowy kredytu wpływającą na wartość zamówienia (uniemożliwia również ocenę wartości szacunkowej – nie jest znany ostateczny okres finansowania) oraz ma wpływ na ocenę możliwości spłaty kredytu przez Zamawiającego. W związku z powyższym czy Zamawiający dopuszcza:

- a) doprecyzowanie terminu dokonania zmian w umowie do 15 dni roboczych,
- b) uzależnienie wprowadzenia zmian od satysfakcjonujących wyników oceny kondycji ekonomicznej, otrzymaniem wewnętrznej aprobaty co do proponowanych zmian w zakresie finansowania, sporządzeniem i dostarczeniem odpowiednich dokumentów prawnych.

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ.

Pytanie:

W związku z krótkim terminem, jaki pozostał do składania ofert zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 10 lipca 2018r. godzina 10.30.

Z uwagi na powyższe prosimy o określenie konkretnego dnia, do którego można składać zapytania do SIWZ.



Gmina Godów

ul. 1 Maja 53
44-340 Godów
tel. +48 32/ 476 50 65
tel./fax +48 32/ 476 51 00

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia termin składania ofert z dnia 3 lipca 2018 roku na dzień **6 lipca 2018 roku, godzina 10.00**. Otwarcie nastąpi w dniu **6 lipca 2018 roku, o godzinie 10.30 w sali posiedzeń zamawiającego**.

Zgodnie z art.38 ust. 1b ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2017, poz. 1579 ze zmianami), przedłużenie terminu składania ofert nie ma wpływu na bieg terminu składania wniosku, o którym mowa w ust. 1 (wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia).

Termin na zadawanie pytań upływa w dniu 29.06.2018 roku.

Wójt

mgr inż. Mariusz Adamczyk

A. Mrozek
Osoba odpowiedzialna za sprawę:
Miejsce urzędowania:

Agnieszka Mrozek
biuro nr 18, tel. 32 476 50 65 wew. 43